

简讯

中国房产销量 同比下跌26%

据路透社近日报道，2024年元旦，中国40座城市的房屋销售面积比去年同期降低了26%。其中，小城市的房屋销售降幅最大，最多的地区出现了下降50%的情况。

美国经济学者李恒青分析，“大家都认识到2024年的收入会比2023年低，而且不是一星半点，会低很多。正是因为他们感觉到自己的收入低，所以现在包括刚性需求的都不会去买，都会尽量不买。”“两个主要因素，一个是自己收入在降，一个是房地产价格看降。这两个共同作用，使得现在房市是每况愈下，而且会持续下去。”

中国人四年存款增58万亿? 网民质疑 专家揭底细



中共官方数据近日声称，过去四年，中国家庭存款增加了58.24万亿元人民币，而且82%是定期存款。消息引发热议，一度冲上大陆热搜榜，然而不少中国网民表示怀疑。

糖果家族的快乐投资：“这个数据有点假吧？我工作十几年了，一分钱都存不下来。”

许文臣：“我拖后腿了，一分没存，还贡献了巨额亏损。”

前北京律师、原中国资产管理公司首席合规官梁少华表示，这项统计数据与中国经济不符，不可信。“过去几年，大家都可以看到，失业率急剧上升，很多企业倒闭，包括房地产、外贸、平台企业都大量地裁员，导致就业人口的收入没有上升。疫情期间，很多人没有工作，在花自己的积蓄，应该是一个存款下降的过程。中共近期说要对经济唱好嘛，股票市场就一直就好不了，它要编造其他数据。”

此前，中共中央公布的金融数据还声称，2023年中国家庭存款增加16.67万亿元，2022年新增17.84万亿元，而四年来的新增存款，是

2009年到2019年，十年数额的总和。

资深政经评论家吴嘉隆认为：“应该是一半真，一半假，就是说有水分。因为一个因素就是，对就业跟所得的前景不放心，所以存钱。还有一个原因就是，原来准备买房子的钱，现在看到房地产这样的一个情况，不敢买了，怕买了以后就掉入陷阱了，那现在就变成存款。再加上很多人失业，现在是靠以前的储蓄在过日子，在苦撑，很多人躺平。”

中国问题专家王赫表示：“假如说（数据）它是对的话，它说明疫情三年来，中国的贫富差距急剧地加大了，整个财富向极少部分人开始集聚，而中国的中产阶级受到重创，大规模地消失。”

“在这种情况下，中国的居民储蓄额又增加了，这就说明绝大部分老百姓都是韭菜，只有一小部分权贵阶层，他们发了财。所以中共这个经济体制，就是这么一个掠夺性的，压迫性的这么一个体制。这个体制不改变，你说要老百姓搞内需，搞内循环，那不是一句空话吗？”

新唐人

重磅！美FBI逮捕两共碟 习曾三次召见

2023年5月，美国FBI联邦调查局在洛杉矶，逮捕了华人男子陈军和林峰，起诉书显示，两人代表中共政府企图收买国税局人员，打压法轮功非营利组织。但FBI卧底探员将交易过程录音，并拿到赃款等证据。

陈军（威胁海外华人）：“你知道我们现在把你拍照下来，你永远回不了中国。”

陈军有中共军队背景，入伍中共军队六年后，担任过天津市政府驻美国西海岸贸易总代表，92年移居美国后，在洛杉矶十分活跃，是南加华人联合总会的联合创始人，还担任了十几个统战职务（如华人社团联合会主席、海外联谊会理事、中国侨联海外委员、天津市侨联顾问、天津海外交流协会副会长、美国天津同乡会会长等）。他在海外主导的“抗议CNN”活动，还获得中共统战部站台，一跃成为社区“著名亲



陈军



林峰

共侨领”。

陈军在一次录音通话中，更自豪地表示，“习大大十年内召见我三次”，在陈军的iCloud中，还有一张他与习近平的合照。

检察官指出，林峰是陈军的“长期合作伙伴”，与中共政府关系密切，前身是中共国家队运动员，持有美国绿卡。林峰承认，和陈军一起前往纽约橙县，监视法轮功居民，秘密收集资料。

目前案件转至纽约南区联邦法庭，他们被控四项罪名（1、作为外国政府代理人而未告知美国司法部长；2、贿赂公职人员；3、串谋外国代理人 and 贿赂罪；4、串谋进行国际洗钱），最高将面临40年监禁。

法官认为有潜逃风险，已经拒绝了他们的保释申请。大陪审团正式起诉后，下次的案情会议，将在4月3日进行。 **新唐人**

贵州火烧半个省 哀鸿遍野上不了热搜

贵州山火2月18日爆发，大火延烧数日，波及半个省。但中共官媒只有零星的报导，制造“只有个别地点起火”且“火势受控”的假象。

虽然部分自媒体努力追踪山火蔓延的严峻形势，但社交媒体热搜榜依然看不到贵州山火的字样，满屏都是“上海师生恋”、“某明星减肥成功”、“某明星得艾滋”等娱乐新闻，以及“学生作业丢到欧洲被送回家”等等“正能量

新闻”。中国网民哀求“别再压（贵州）热搜了”。

有自媒体报导，贵州到处都是山，山火蔓延5天后，火点已经多达数百个，“半个贵州省都在燃烧”。即便投入所有救援力量，对连天的山火已经无能为力，只能寄希望于天降大雨。

网传大量视频显示，因为山与寨相连，大火焚毁大量民房。许多村民一夜之间失去家园，欲哭无泪。

官媒为宣传“正能量”需要，报导两名消防员死亡。但灾区到底有多少人伤亡，暂时难以统计。

财产损失更是无法估量。

目前，越来越多的中国网民了解贵州山火真相后，斥中共为转移视线进行舆论操控。许多博主纷纷发布视频，斥责那些满屏乱飞的花边消息，并意有所指地评论，中国人对“发生在自己家的事”应该有最起码的知情权。

中共网军到处发帖，将满屏的娱乐新闻归咎于“自媒体吸引眼球博流量”。此外，他们也没有忘记“外国势力”这个“万能背锅侠”，将贵州山火解释成“日本特工放火”，甚至捎带着将“压热搜”的锅也甩给“日本间谍”。 **新唐人**

社科院报告将延迟退休至65岁 网民哀鸣

中共社科院报告称延迟退休政策“出台在即”，男女退休年龄可能统一调整到65岁。消息很快登上热搜，中国网民纷纷斥责“不人道”。

延迟退休至65岁 政策即将出台

近年来，延迟退休一直是中共“两会”期间的热门话题。今年的“两会”即将举行，中共社会科学院旗下《中国经营报》再次挑起相关话题，并引发热议。

该媒体报导，与往年不同，今年有关延迟退休的讨论似乎已形成“相对确定的基本轮廓”。

报导称，近日发布的《中国养老金发展报告2023》中明言：“延迟退休政策出台在即，65岁可能是调整后的最终结果。”

《中国养老金发展报告2023》由社科院世界社会保障中心发布。2023年12月29日，北京举行了中国社会科学院社会保障论坛暨《中国养老金发展报告2023》发布式。

报导说，有专家出席相关会议表示，延迟退休可能延至65岁，男女趋于同龄。

中共现行法定退休年龄为男职工60岁、女干部55岁、女工人50岁。



报导称，延迟退休是“因应中国人口老化及社会养老保险收不抵支风险”，可“减少基金的支出”云云。

民众热讽

中国养老金被指常被挪用，亏空严重。中共多年来酝酿推迟退休，以掩饰财政窟窿，但许多民众持反对立场。

这次“推迟退休至65岁”的消息登上热搜后，中国网民又是一顿冷嘲热讽：“还是太保守了，其实可以直接调整延迟到95岁退休的。”“没关系，到时候65岁一起拄拐杖上班，还带点老年痴呆，孩子们再也不怕走丢了，有单位去找，年轻人就不要想着还有岗位留给他们的了，全都去大马路抢垃圾去吧。”“为什么国家不想想80、90后这破身体可能根本活不到65哦，感情国家早就知道了，所以才定的65（岁）。”“现在有个活的到70的。”“真的65岁退休，我就退了社保，我到死了也拿不回交的钱，一笔拿出来自己存养老钱算起来比65（岁）退休

合算。”

还有人将此事与中共荒唐的催生政策联系起来：“不如调整一下，生二胎的50（岁）退休，生二胎的55（岁）退休，生一胎的60（岁）退休，不婚不育的65（岁）退休……这样既提高了生育率，又解决了延迟退休问题。”

一家自媒体发文指，延迟退休一旦落地，更倒楣的是1990年代及以后出生的人，因为到了他们退休的时候，可能退休年龄已经推迟到70岁甚至更高。

文章还说，相关调查显示，人体机能从40岁开始走下坡路，55岁就已经存在一些老年基础病。当今中国的工作压力之大，人尽皆知。如果55岁退休，人们还能多活20年。如果他们的衰老身体再承担十年的负担和压力，可能退休不到两年就会离开这个世界。

文章中说：“试想一下，当你62岁的时候，还要给客户一个一个地打电话推销产品，还需要拎着自己的文件包去拜访客户，即便你有这个心，你的身体也不答应了。”

新唐人

声明三退的更多途径：

■ 用海外邮箱发表声明，邮寄到
tuidang@tuidang.com

■ 退党电话：

001-702-873-1734

001-416-361-9895

提示：拨通电话后，如果听到“这是空号”，请别上当，很快就能接通。

百年真相 上将整人功夫了得 告密周恩来邓小平

2010年10月，黄永胜之子黄正在香港出版《军人永胜》，在书中讲述了父亲在战争年代的传奇历程。除此之外，书中还罕见披露了粟裕、刘伯承、聂荣臻、许世友等人鲜为人知的往事。司马清扬撰文《读兼谈黄永胜之倒台及相关军史人物》摘录并分析了书中精彩内容，在“传奇上将许世友”一节中，将许世友告密和整人功夫的“精彩事迹”逐一曝光。以下为相关内容全文摘录。

● 许世友以告密为能事

《军人永胜》一书附录四是迟泽厚写的《不识时务亦俊杰——秘书眼里的黄永胜》，其中透露了一位开国上将的“事迹”。迟泽厚写道：一位以告密为能事的上将军，在文化大革命初起时，他便向江青密报原中共中央华东局书记陈丕显在上海毛泽东和江青的住处安装窃听器；“二月逆流”事件发生后，他诬告“二月逆流”的主将谭震林是叛徒；“杨、余、傅事件”发生前，他又给毛泽东、林彪报送材料，称空军政委余立金在皖南事变中曾被俘叛变，致使这三人都身陷囹圄。江青多次夸奖他“立了新功”，并要为他“记功”。就连对他有大恩的周恩来，他也没有放过，把周恩来是叛徒的《伍豪启事》密报江青，给后来得悉此事的周恩来造成很大精神压力，直至周逝世前3个多月最后一次进手术室前，还叫工作人员找来他就此事的辩诬材料，



许世友

用颤抖的手签上自己的名字，并大声说道：“我是忠于党、忠于人民的！我不是投降派！”

知情人透露，许世友还是1975年年底率先向毛泽东进言要求批邓的几个人之一。

许世友的功夫不仅体现在告密上，更体现在整人上。

董国强先生曾经以江苏南京为例，详细论述了许世友利用“清理阶级队伍”机会大整原来对立面的过程。（董国强，《从南京大学的“清队”运动看“文革”主要矛盾的转化及其后果》，《二十一世纪》，网络版，第七十期，2008年1月31日。）

许世友更是利用整“五一六”造成冤魂无数，更应该为著名的蔡铁根大校冤案一事负责。蔡铁根的儿子后来在回忆其父的文章中发出怒吼：我们知道当年对父亲的陷害与残杀是以国家以党以革命和集体的名义进行的，而许

世友这个毛泽东的走狗、老王八蛋，是罪魁祸首！（蔡铁根，《蔡铁根长子叙述蔡铁根平反经过》）

1973年底，因为周恩来拒不承认其在中美会谈中对美国“犯右倾投降主义”的错误，毛泽东决定对周恩来展开了前所未有的批判斗争。许世友等外地的政治局委员也被召来参加这次批斗。在批斗会现场，许世友用手指着周说：告诉你，总理，如果苏修打进来，美帝打进来，你如果想要做儿皇帝，我告诉你中国人民解放军不会允许你的，不会放过你的。（司马清扬、欧阳龙门，《新发现的周恩来》）

1974年1月，许世友在江青的支持下，对原广州军区的干部进行了残酷的“揭批”。许世友拉上赵紫阳，接见已偃旗息鼓多年的广州地方两派群众组织的33名头头，宣称军区原主要领导人刘兴元、丁盛、任思忠是林彪死党，要这些头头与他“共同奋斗，你们在地方揭，我们在军队揭”。许世友频频在大会、小会、军内、军外讲，广州军区的问题“不简单”，过去被“捂了盖子”，现在要“打破沙锅纹（问）到底”。于是，运动迅速升温。上有所好，下必甚焉，问题越揭越多，而且都具有“爆炸性”。随着材料越揭越玄，破绽越来越多，中央终于看下去。北京在7月29日发来紧急电报指名批评了许世友，并派韦国清来处理善后。广州军区轰轰烈烈的“批林批孔”运动戛然而止。

中共军人退党：我们先解放自己



2024刚过新年，大陆一位军人接到三退义工郭女士的电话，明白了军队只是中共利用来镇压百姓的工具，盲从的执行命令会伤害无辜，可能承受被灭口的灾难，祸及子孙。远离中共就是远离灾难，这位军人毅然退党解放自己，愿抬高枪口为子孙添福。

解放军要解放谁？ 是人就需要平安！

近期，河北一位先生接到郭女士的三退（退出中共党、团、队）电话，问道：“为什么要退呢？”

郭女士告诉他，共产党宣扬无神论，其实就是反神的。共产党宣言自称是“一个幽灵”（鬼魂），党、团、队都是其组织，我们在入党、团、队的时候发了毒誓，把生命献给反神的幽灵，是无法得到平安的。重新表个态，把生命交给神佛，破除毒誓，才能真正的平安吉祥！

这位先生说自己是“中国人民解放军”。郭女士问他：“解放军现在要解放谁呢？”同时告诉他，职业军人也是人，也有家庭，有爸

爸妈妈，老婆孩子，也需要平安！要能平安，就一定要明辨是非！

中共利用军警残杀手无寸铁的百姓 再否认、清算或灭口

郭女士告诉他，2001年天安门自焚案是中共一手导演的骗局，作为镇压修炼人的借口，愚弄百姓敌视修炼人。

郭女士告诉这位军人，八九年六四天安门事件，中共宣称没有开枪，但很多当时的照片流传到国外，震惊全世界！中共命令军队开出坦克用机关枪扫射学生，医院的医生、护士看了都非常痛惜，只能眼睁睁看着年轻的生命消失。

“这些学生是国家的栋梁，只是诉求民主，要自由，就把他当成敌军？他们手无寸铁，居然对学生下这样的毒手，你能想象吗？”“多少家庭就一个孩子，父母怎么办？如果你有孩子，你会多痛？”

据2019年6月2日ABC中文报导，前北京体育大学学生方政回忆六四天安门事件时说：“当时我想去救身边的一个女孩，却被坦克从身后撞倒。”在六四屠杀

中，我成了一个具体的受害人，一个幸存者，也是那场屠杀的一个见证人。”

前中国人民解放军第39集团军116师士兵李晓明难过地回忆道：“我也没想到，这20世纪，号称人民子弟兵的解放军向学生和百姓开枪。”他虽然没有开过一枪，但仍对6月4日坦克开进天安门广场造成手无寸铁的学生和平民伤亡深感内疚。

郭女士提醒这位军人，现在最可怜就是基层，中共不出红头文件，仅用电话口头叫基层去执行镇压，不留证据，再出台终身责任制让基层自己去承担一辈子。

“历史在重演，文革结束的时候，为了平息民怨，中共把将近800名警察拉到云南秘密枪决，一张纸说因公殉职，多可怜啊！”

“北京公安局局长刘传新，他为什么要自杀？他能说上面叫我干的吗？不行啊，那怎么办？只有自杀，一死了之，多可悲！”

据英台的博客内容显示，文化大革命结束后，中共清理三种人：造反派起家的人、帮派思想严重的人、打砸抢分子。刘建勋、耿其昌、纪登奎等河南省委干部，文革中“成绩”斐然，但在大清理中，被胡耀邦等查办。

郭女士希望这位解放军能醒悟，“枪口抬高一厘米”，不要跟着中共走，不要为中共背黑锅，不要成为中共制度的牺牲者。特别是如果迫害佛法修炼人，罪业深重，生生世世还不完，子子孙孙都遭殃。这位解放军最后同意退党，彻底解放自己，不参与迫害好人。 **全球退党服务中心**

诚念九字真言 奶奶起死回生



妻子的奶奶在农村生活，一生坎坷，也行好一辈子，遇到别人需要帮忙时，她一定会鼎力相助。奶奶90多岁时，遇到三次生死难关，都闯了过去。

1 奶奶三次死而复生

第一次，她在屋外自己吃饭，坐的凳子有点高，可能是没有坐稳，倒在地上了。当我们发现时，她已经没有了呼吸，脖子有点发硬了。我们赶快念“法轮大法好，真善忍好”，老岳父也高喊九字真言，念了大约十几分钟，奶奶终于有了反应，慢慢地抬起头，说她已经走了好远了，听到有人喊她，她就又回来了。

后来奶奶又发生两次类似的情况，都是老岳父喊“法轮大法好，真善忍好”，令奶奶起死回生的。

去年12月24日，93岁的奶奶好象有什么心事似的，她把家里鸡窝盖上，厨房拿好柴火，把自己住房地面打扫干净，她说她要走了。就在当晚，奶奶含笑离世。当地会看灵异事的人说，出殡那天，她被一群小孩童接着，坐着轿，前后都有高头大马，去了离她老

家不远的娘娘庙，得了福报。

2 “赶快帮我念九字真言！”

儿子高中毕业后考入了本市一所重点大学，明天就要开学军训了。学校要求每一个学生只要是团员都要把团的组织关系资料带到学校。我劝儿子，已经三退了，不要去原初中学校拿资料。但是孩子犹犹豫豫的，最后还是和两个同学去拿了。

儿子去的时候活蹦乱跳，回来的时候却像大病了一场，脸色难看，还大喊肚子疼、身体非常难受。妻子害怕了，推起电动车就要带孩子去医院。我说：“明天孩子就要上学军训了，你就算去医院，吃药打针也来不及呀。”我提醒他们，这时候儿子也突然有了正念，大声说：“赶快帮我念九字真言！”儿子当时非常痛苦，躺在沙发上，和我们一起念“法轮大法好，真善忍好”。大约五分钟。孩子突然从沙发上坐起来，跑到室外，大口大口地把中午吃的饭都吐出来了，吐完又跑到厕所，肚子也给泻空了。他回来又躺到沙发上，我们三个又念了五分钟九字真言，

上网预约 免费学功

请翻墙访问 <https://chinese.learnfalungong.com>

联系邮箱：
contact_ch@LearnFalunGong.com

目前有中文、英文、法文、西班牙文、日文、瑞典文等20种语言教功。

获取翻墙软件的更多方法：
无界软件 <https://git.io/vFI6A>

Email索取：
用海外电子邮箱发信给
ziyoumen99@gmail.com
索取自由门软件。

更多真相，请翻墙访问
干净世界 www.ganjingworld.com
法轮大法明慧网 www.minghui.org
大纪元 www.epochtimes.com

他就安安静静地睡着了。

一夜无事。第二天早晨，我用电动车带着儿子去学校，正好赶上军训的车。过了七天以后，军训结束回家了。我问他第二天军训身体什么状况？他说身体好得很。比以前身体还舒服。说起来非常神奇。一个上吐下泻的人，就算吃药一两天也不可能身体完全恢复，但是我们念了十几分钟九字真言，身体就完全康复了。一点儿也没有耽误第二天的军训。我们全家感谢师尊的保护。

大法的神奇事还有很多，但愿天下善良人能明白真相，免受中共邪党打压谎言的毒害，走出中共无神论的谎言。相信“法轮大法好，真善忍好”九字真言，一定会身体安康，平安幸福，走向美好的未来！

明慧网